Catalogo 0105 Cilindros Pneumaticos
Informagdes Técnicas Mini - Série CWMI

Cilindros Mini
Série CWMI

Caracteristicas Técnicas

Diametros 8, 10, 12, 16, 20, 25, 32 e 40 | =
Pressao de Trabalho Até 10 bar

Temperatura Ambiente -10°C a +80°C

Fluido Ar comprimido filtrado,

lubrificado ou ndo

Materiais

Haste Aco SAE 1045 Cromado ou
Aco Inoxidavel AISI 304

Cabecotes Aluminio

Vedacgoes Buna-N

Camisa Aco Inoxidavel AISI 316

Embolo 8, 10, 12 (Latao)

16, 20, 25, 32, 40 (Aluminio)

* Pré Lubrificados

Versoes Disponiveis

Dupla Agdo com Amortecimento Fixo (& 8, 10, 12, 16, 20, 25, 32 e 40 mm)
Dupla Agao com Amortecimento Ajustavel (d 16, 20, 25, 32 e 40 mm)

Dupla Agcao com Haste Passante e Amortecimento Ajustavel (& 16, 20 e 25 mm)
Dupla Agdo com Haste Passante e Amortecimento Fixo (& 16, 20 e 25 mm)

Acessorios

Cantoneira

Flange ISO

Munhéo (Dianteiro ou Traseiro)
Articulagao Traseira

Porca Pescogo

Ponteira Garfo

Ponteira Rotular

Porca da Haste

Sensores Magnéticos

Suporte para Sensores Magnéticos

*Os diametros de 32mm e 40mm nao sao padronizados pela norma ISO. Os demais diametros seguem a norma ISO 6432.

NAAARRARS
WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 78


*Os diâmetros de 32mm e 40mm não são padronizados pela norma ISO. Os demais diâmetros seguem a norma ISO 6432.


Catalogo 0105 Cilindros Pneumaticos
Informagdes Técnicas Mini - Série CWMI

GABARITO DE CODIFICA(;AO
Cilindros Mini - Série CWMI

CWMI - -

I [

Curso em mm

[ |—

OGN (1) OPCOES COMPLEMENTARES
008 Omitir quando n&o houver
010 XXXX Valor do
T prolongamento
012 da haste em mm.
016
020
025
032
040 VEDAGAO
4 | Buna sem émbolo magnético
| 5 | Buna com émbolo magnético
MATERIAL DA HASTE

M| 7 | sAE 1045

8 INOX AISI 304

MATERIAL DA CAMISA

8 INOX AISI 316

VERSOES DISPONIVEIS

1 | Simples acdo com amortecimento fixo/retorno mola

2 | Dupla agéao

Dupla agédo com amortecimento ajustavel

3 Disponivel nos didmetros de 16, 20, 25, 32 e 40
4 Dupla agéo com haste passante
Disponivel nos diametros de 16, 20 e 25
5 Dupla agéo com haste passante e amortecedor ajustavel

Disponivel nos diametros de 16, 20 e 25

(1) Haste em Ago SAE 1045 cromada é opcional.
*Os diametros de 32mm e 40mm n&o sdo padronizados pela norma ISO. Os demais diametros seguem a norma ISO 6432.

NAAARRALS

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 79


*Os diâmetros de 32mm e 40mm não são padronizados pela norma ISO. Os demais diâmetros seguem a norma ISO 6432.


Catalogo 0103

Informacgdes Técnicas

Cilindros Pneumaticos

Min

Dimensoes
Basico
ZJ + CURSO . VE
Y , PJ + CURSO
EE CcD
KV3 /_
I
\ l'—|—|] |1_ | 1)
= iund BN L1 wf <o N
| —/ II |
>
VD C G + CURSO L
WF F
XC + CURSO
A ZB +CURSO
Y , PJ + CURSO ,
EE ‘
KV3 / AN KV3
—/ | | —
. =] I NI ==res
b4
= N
VD C G + CURSO C VD
WF | WF + CURSO
A Z +2 CURSOS A

£ 5

i - Série CWMI

BE

\ Ajuste do

amortecimento

8 34 | 64 [12| 16 [12]12|M12X1.25] M4x0.7 | M5 | 77| - | 6| 20,56 [ 4 |65| 8 | 15 81 15 9 11 | 28 42 1,1
10 34 | 64 [12| 16 [12]12|M12X1.25] M4x0.7 | M5 | 77| - | 6| 20,5 [ 4 |65| 8 | 15 81 15 © 1 | 28 42,6 1,13
12 38 | 75 [16] 22 [17]17| M16X1.5 | M6x1 M5 [89]| 5]9] 265]| 6 |72[12] 20 94 20 9 12 | 32 75 2,14
16 44 | 82 |16| 22 | 17|17 | M16X1.5 | M6x1 M5 96| 5]9]|2825| 6 |79[12] 20 | 101 20 |12,5]|14,5] 33 96,6 2,27
20 51.6| 95 |20| 24,5[ 20|20 | M22X1.5 | M8x1.25 [G1/8"|106]| 7 [12| 32 | 8 | 86| 16| 27 [ 110,5 27 15 | 24 [315 198,5 3,78
25 53.11104[22] 28 | 22|22 [ M22X1.5 [M10X1.25[G1/8”|115] 9 [12] 35,5 [ 8 [93] 16| 27 | 121 28 | 155( 26 | 34,5 2649 5,22
32 60 [112[22| 22 [15]27| M24X2 |M10X1.25|G1/8"|125| 10| 8 | 30 [ 8 |98]|16|34,5| 120 | 335 | 16 | 31 | 43 339,07 6,68
40 59.3|112(24] 22 | 15|27 M30X2 [M12X1.25(G1/8"|125[ 14| 8 | 30,35[12(98]| 20| 42 | 120 | 40,5 [ 16 | 31 | 43 423,84 8,352

Curso minimo para 2 amortecimentos variaveis 17 mm.

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA



Catalogo 0103 Cilindros Pneumaticos
Informagdes Técnicas Mini - Série CWMI

Montagem por Articulagao Traseira

EW
M H ?ﬁ
e - — - — K =
— L
o . ‘
#FB 5
[T 1 i I 1T/
XC (+ CURSO) ‘ | As ] AX

@ CILINDRO| AU [ AX [Aa| AR| AY | As |@Av|AT| AP | @FB| XC | EW
8 19 | 12520 5 [ 15[ 125] 4 | 2|24 a5]| 64| 8
10 19 | 125 20| 5 [ 15[ 125] 4 | 2| 24| 45]| 64| 8
12 24 | 18525 6 | 25| 15 | 6 | 3| 27|55 75 | 12
16 24 | 185 25| 6 | 25| 15 | 6 | 3| 27| 55| 82| 12
20 30 | 24 [32]10] 4 | 20| 8| 43065/ 95| 16
25 30 | 24 [32] 10| 4 | 20 | 8| 4|30 65/ 104] 16
32 30 24 32 10 4 20 8 4 30 6,5 113 16
40 - - - -] - - - -] -] - - -

Montagem por Munhao (Dianteiro ou Traseiro)

o | {O) |
|

N 1A

O |
AN
|

LJ

MES

@ CILINDRO A ™ | TL uw E |@TD| G H
8 12,5 | 26 6 20 8 4 6 10
10 12,5 | 26 6 20 8 4 6 10
12 16,5 | 38 10 25 10 6 8 14
16 16,5 | 38 10 25 10 6 8 14
20 22,5 | 46 10 30 10 6 8 16
25 22,5 | 46 10 30 10 6 8 18
32 - - - - - - - -
40 - - - - - - - -

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 80



Catalogo 0103
Informagdes Técnicas

Montagem por Cantoneira

XS

Cilindros Pneumaticos
Mini - Série CWMI

UF

@ CILINDRO| US | TR | NH |gAB| AT | AU | AO | UF | XS
8 35 | 25 | 16453 | 11| 5 | 26 | 24
10 35 | 25 | 16 [ 453 | 11| 5 | 26 | 24
12 44 | 32 20 | 55] 4 [ 14| 6 | 32 | 32
16 44 [ 32 |20 | 55| 4 | 14| 6 | 32 | 32
20 51 | 40 | 25 [ 65| 5 | 17| 8 | 41 | 36
25 51 | 40 [ 25 | 65| 5 | 17| 8 | 41 | 36
32 50 | 45 | 32 [ 65| 4 | 25| 8 | 48 | 47
40 64 | 60 [ 36 | 65[45]| 25| 8 |[565]| 47
Montagem por Flange ISO
[N
WF MF
@ CILINDRO | TF | FB [ MF | UF [ UR | WF
8 30| 45 ] 3 | 40| 20 [ 16
10 30| 45| 3 | 40 | 20 [ 186
12 40| 55 | 4 | 52 | 24 | 22
16 40| 55 | 4 [ 52| 24 | 22
20 50 66 | 5 | 64 | 32 | 24
25 50 66 | 5 | 64 | 32 | 26
32 58] 65 | 4 | 72 | 47 | 22
40 70 65| 4 | 84 | 50 [ 22

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA

81

UF




Catalogo 0103 Cilindros Pneumaticos
Informagdes Técnicas Mini - Série CWMI

Montagem por Ponteira Garfo

KK

CL
B
CM
]
\
]
|

\
\
\
\
|
i
|
\

LE AV
N
(O]
N T
(- A 1N !
@ \k 7 ;/:\ . @
CE
@ CILINDRO KK CL B |CM| LE| CE| AV | @G |@CK N
8 M4X0,7 11,5 8 4.2 8 16 8 7,5 4 22
10 M4X0,7 11,5 8 4.2 8 16 8 7,5 4 22
12 M6X1 16 | 12 1 62] 12| 32 | 12| 11 3 31
16 MBX1 16 | 12 | 62| 12 | 32 | 12 | 11 3 31
20 M8X1.25 21 16 82| 16 42 16 14 8 40,5
25 M10X1.25 | 25,5 | 20 | 10,2]| 20 52 20 22 10 49
32 M10X1.25 | 25,5 | 20 | 10,2] 20 52 20 22 10 49
40 M12X1.25 30 24 12 24 48 24 22 12 55

Montagem por Ponteira Rotular

H

CN AX
S ] R A
P S D o ]
w ”{7\;‘ J M
I\ > <

@ CILINDRO KK OCN| EN| EV | AX |CH| EF | @G H J L M
8 - - - - - - - - - - - -
10 - - - - - - - - - - - -
12 M6X1 6 9 6,7 14 |1 30 | 20 13 95 | 18] 11 38
16 M6X1 6 ) 6,7 14 | 30 | 20 13 95 [13°] 11 38
20 M8X1.25 8 12 9 17 | 36 | 24 16 [ 112.5]14° | 14 46
25 M10X1.25 10 14 11 21 [ 43 | 29 20 13,6 | 14° | 17 [ 52,5
32 M10X1.25 10 14 11 21 [ 43 | 29 20 13,56 [ 14° | 17 [ 52,5
40 M12X1.25 12 16 12 24 | 66 | 32 22 @22 | 12°] 19 73

NAAARRAL

WERK-SCHOTT
PNEUMATICA 82



Catalogo 0103
Informagdes Técnicas

Porca Pescogo

KV

BE

KW
@ CILINDRO BE KW| KV [PESO (g) REFERENCIA
8 M12x1.25| 7 | 16 12 PM12X1.25
10 M12X1.25| 7 | 16 12 PM12X1.25
12 M16X1.5]| 8 | 20 20 PM16X1,50
16 M16X1.5]| 8 | 20 20 PM16X1,50
20 M22X1.5 | 10| 27 30 PM22X1,50
25 M22X1.5 | 10| 27 30 PM22X1,50
32 M24x2 | 8 | 32 26 PM24X2
40 M30X2 | 10| 40,5 54 PM30X2
Porca da Haste
o KW N
i
N
¥ I B L
)
KV
@ CILINDRO KK KW | KV | PESO(g) | REFERENCIA
8 M4x0,7 | 2,2 7 1 PM4X0,7
10 M4x0,7 | 2,2 7 1 PM4XO0,7
12 M6X 1 2,2 10 2 PMBX1
16 M6X1 2,2 10 2 PM6X1
20 M8X1.25 | 4 13 5 PM8X1,25
25 M10X1.25| 5 17 7 PM10X1,25
32 M10X1.25| 5 17 7 PM10X1,25
40 M12X1.25| 7 19 10 PM12X1.25

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA

83

Cilindros Pneumaticos

Mini - Série CWMI



Catalogo 0103

Informagdes Técnicas

Acessorios

Cantoneira

UF

AT

Cilindros Pneumaticos

Mini - Série CWMI

@ CILINDRO | US| TR| NH | GAB| AT | AU|AO| UF [XS| PESO(g) | REFERENCIA | MATERIAL
8 35[25]16[ 45] 3 [11] 5 26 | 24 19 MI010-01 ACO
10 35|25|(16 | 45| 3 |11 5| 26 |24 19 MI010-01 ACO
12 4413220 55| 4 |14 6| 32 |32 40 MI012-01 ACO
16 4413220 | 55| 4 |14 6| 32 |32 40 MI012-01 ACO
20 51|40| 25| 65| 5 |17| 8 | 41 |36 102 MI020-01 ACO
25 51|40| 25| 65| 5 |17| 8 | 41 |36| 102 MI020-01 ACO
32 50|45|32| 65| 4 |25| 8| 48 |47| 148 MI032-01 ACO
40 64|60|36| 65 |45|25| 8 |565]|47| 178 MI040-01 ACO

Flange ISO
" el
% L
FB MF
UR
@ CILINDRO | TF| FB |[MF| UF | UR | PESO(g) REFERENCIA MATERIAL
8 30|45 3 [40( 20 10 MI010-02 ACO
10 30[(45| 3 ]40{ 20 10 MI010-02 ACO
12 40(55] 4 [52] 24 30 MI012-02 ACO
16 40| 55| 4 [52] 24 30 MI012-02 ACO
20 50| 66| 5 |64 32 50 MI020-02 ACO
25 50|66 | 5 |64 32 50 MI020-02 ACO
32 58165 | 4 |[72] 47 104 MI032-02 ACO
40 701 65| 4 [ 84| 50 130 MI040-02 ACO

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA

84



Catalogo 0103 Cilindros Pneumaticos
Informagdes Técnicas Mini - Série CWMI

Articulagao Traseira

AR

AV

AY

AP

FB

AT

@ CILINDRO [AU[ AX |AQ|AR| AY | AS |GAV|AT|AP|@FB| EW | PESO(g) REFERENCIA MATERIAL

8 191125120 5 |15 125 4 | 2]24][ 45| 8 20 MI010-03 ACO
10 191125120 5 |15 125| 4 | 2|24 45| 8 20 MI010-03 ACO
12 241 185]125]1 6 |25 15 6 | 3]27] 55| 12 40 MI012-03 ACO
16 241 185125] 6 | 25| 15 6 | 3]27] 55| 12 40 MI012-03 ACO
20 301 24 [32]10f 4 20 8 |4]130[65]| 16 80 MI020-03 ACO
25 301 24 [32]|10f 4 20 8 |4]30]65]| 16 80 MI020-03 ACO
32 301 24 [32]10f 4 20 8 |4]30[65]| 16 80 MI020-03 ACO
40 - - - | - - - - - | - - - - - -

Munhao

— a
_ @ _ T o 3
G T ™ ST
gciLinoro] A [tm[TL[uw] E [oTD[G[PESO(g)] REFERENCIA | MATERIAL

8 125]|26| 6| 20| 8] 4 |6] 20 MI010-06 ACO
10 125|266 20| 8] 4 |6] 20 MI010-06 ACO
12 1655 38|10| 25 |10] 6 |8| 30 MI012-06 ACO
16 16,5 | 38| 10] 25 |10] 6 |8] 30 MI012-06 ACO
20 225 |46 |10] 30 [10] 6 |8| 40 MI020-06 ACO
25 225 |46 10| 30 [10] 6 |8| 40 MI020-06 ACO
32 o= -1 - } ]
40 o= -1 - } ]

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 85



Catalogo 0103 Cilindros Pneumaticos
Informagdes Técnicas Mini - Série CWMI

Ponteira Angular

SEXT.G

oF
MM
MM

i

e

@ CILINDRO| MM |A D| E| F| G| Z |REFERENCIA
20 M8X1.25 [5]22]|10|5|24|54[13|12°| APCA-001
6 6
7 7

25/32 M10X1.25 22|12|6|26|60|17]|12°| APCA-002
40 M12X1.25 22|13|7]32|64|19]|12°| APCA-003

Ponteira Garfo

CE

AV

I
G KK

@ CILINDRO KK CL | B| CM |LE|CE[AV | 9G|9CK|PESO(g) REFERENCIA MATERIAL
8 M4X0,7 1115|181 42 | 8|16[ 8 [7,5] 4 10 MI010-04 ACO
10 M4X0,7 | 11,5| 8| 42 | 8|16| 8 [ 7,5 4 10 MI010-04 ACO
12 Mo6X1 16 |12] 6,2 |12]|32(12 |11 [ 3 20 MI012-04 ACO
16 M6X1 16 |12] 6,2 |12]|32[12 | 11| 3 20 MI012-04 ACO
20 M8X1.25 | 21 [16] 82 |16]42]|16[ 14| 8 48 MI020-04 ACO
25 M10X1.25] 25,5120] 10,2]20{52[20] 22 | 10 92 A032-019 ACO
32 M10X1.25| 25,5]20] 10,2]20{52[ 20| 22 | 10 92 A032-019 ACO
40 M12X1.25| 28,7 |24 12 |24[48[24 ]| 22 | 12 55 A040-019 ACO

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 86



Catalogo 0103

Informagdes Técnicas

Ponteira Rotular

Cilindros Pneumaticos
Mini - Série CWMI

i

n

I -

I Il

L

|

KK
gciLnoro| Kk |@eN|EN|Ev [ax|cH[er|lo G| H | J | L |PESO(g)| REFERENCIA |MATERIAL

8 - HEEEEEEE e - - ACO
10 - ACO
12 Mex1 | 6 | 9|67]14]30]20] 13| 95 [13°]11] 30 MI012-05 ACO
16 Mex1 | 6 | 9 |67]14]30]20] 13| 95 [13°]11] 30 MI012-05 ACO
20 Mex1.25 | 8 [12| 9 |17]36|24] 16 [112.5]14°|14| 45 MI020-05 ACO
25 m10x1.25| 10 |14 | 11 | 21| 43{29] 20 | 13,5 [14°[17] 70 A032-180 ACO
32 M10X1.25] 10 |14 | 11| 21]143|29( 20 | 13,5 [14°|17 70 A032-180 ACO
40 m12x1.25 12 [ 16| 12 | 24 | 50 32| 22 | @22 [12°[19] 73 A040-180 ACO

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA

87




Catalogo 0103
Informagdes Técnicas

Cilindros Pneumaticos
Sensores Magnéticos

Sensores Magnéticos (para cilindros Mini ISO)

Informagoes Técnicas

Tipo do Contato Reed Switch

Posigao do Contato Normal Aberto

Frequéncia de Operagao 200 Hz

Tenséo de Trabalho 5~240 VAC/DC

Corrente (max.) 100 mA max.

Poténcia (max.) 10W - 8VA max.

Indicador LED

Classe de Protecao IP67

Cabo @ 3,3 PVC/PUR 2x0,14 mm?

* Ver referéncias e detalhes de montagem na pagina 89.

Marrom

1+

POWER

Azul

N )
=
J

-

NAAARRAL
WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 88



Catalogo 0103
Informagdes Técnicas

(= IR | 1 2N
—J
A \_
A l
| == |
() | O i
- - Q- sl
A

WERK-SCHOTT
PNEUMATICA 89

Cilindros Pneumaticos
Sensores Magnéticos

@C (mm) | A Cadigo (sensor e suporte)
a8 1 AL-13R-02-S08
210 1 AL-13R-02-S10
12 3,5 AL-13R-02-S12
316 5,9 AL-13R-02-S16
20 11 AL-13R-02-S20
@25 13 AL-13R-02-S25
gC (mm) | A Cadigo (sensor e suporte)
@8 1
@10 1
@12 3,5 Suporte: PBK-0825
16 5.5 Sensor: CS1-S
@20 11
@25 13
@C (mm) | A | Codigo (sensor e suporte)
232 13 Suporte: PBK-3240
340 13 Sensor: CS1-S




	CapaCilindros_0103-01
	CatalogoCilindros_0103_part1
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46
	Página 47
	Página 48
	Página 49
	Página 50
	Página 51
	Página 52
	Página 53
	Página 54
	Página 55
	Página 56
	Página 57
	Página 58
	Página 59
	Página 60
	Página 61

	CatalogoCilindros_ 0103_part2
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46
	Página 47
	Página 48
	Página 49
	Página 50

	CatalogoCilindros_0103_part3
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46

	CatalogoCilindros_0103_part4
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33

	CatalogoCilindros_0103_part5
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46

	17.pdf
	Página 17




